
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про 

демонтаж тимчасових об’єктів на території міста Чернігова» 
 

 
Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 24 травня 

2011 року № 143 затверджений Порядок користування об’єктами благоустрою у 
м. Чернігові.  

За даним Порядком до тимчасових об’єктів відносяться стенди (крім 
рекламних), павільйони, намети, холодильне обладнання, кіоски (у тому числі ті, 
що розміщуються у підземних переходах), палатки для сезонного продажу 
товарів, авторозвозки, автокафе, лавки- автопричепи, візки, спеціальне 
торгівельно-технологічне обладнання, розноски, лотки, торгівельні ряди, 
торгівельні автомати, літні майданчики, тимчасові майданчики, сезонні 
майданчики (крім об’єктів торгівлі слабоалкогольними напоями (у тому числі 
пиво) в окремо розташованих місцях), дитячі атракціонні чи ігрові містечка, 
батути, дебаркадери тощо. Перелік об’єктів, що віднесені до тимчасових 
об’єктів, не є вичерпним.  

04 лютого 2020 року відбулось засідання Комісії з погодження розміщення 
тимчасових обʼєктів на обʼєктах благоустрою, за результатами якого Комісією 
прийняті рішення про відмову у продовженні строків договорів про пайову 
участь в утриманні об'єктів благоустрою за адресами: 

1.Проспект Перемоги, біля будинку 187 (зупинка «Міська 
стоматполіклініка»), - ФОП Красиловець Т. В.; 

2.Вулиця Михалевича, біля Обласної лікарні, - ФОП Бургай Ю. В.; 
3.Вулиця Михалевича, біля Обласної лікарні, - ТОВ «Чернігівський 

хлібокомбінат № 2»; 
4.Вулиця 1-го Травня, біля будинку 167а, - ФОП Поліч С. А.; 
5.Вулиця 1-го Травня, біля будинку 167а, - ФОП Чуб В. М. 
Також Комісією прийнято рішення про надання пропозицій виконавчому 

комітету міської ради відмовити в укладанні договору про пайову участь в 
утриманні обʼєкту благоустрою ФОП Атрощенко І. Б. за адресою: м. Чернігів, 
вул. Рокоссовського, біля будинку 15, м. Чернігів, проспект Миру, біля будинку 
№ 207а, м. Чернігів, вулиця Льотна, біля будинку № 10.  

За вказаними адресами розміщені тимчасові обʼєкти, а саме: торгівельні 
кіоски, без законних підстав, а тому вони підлягають демонтажу. 

Всього до переліку тимчасових об’єктів, що підлягають демонтажу, 
включено 8 торгівельних кіосків. 

У відповідності з Порядком демонтаж тимчасових об’єктів проводиться 
контролюючим органом – комунальним підприємством  «Муніципальна варта» 
Чернігівської міської ради на підставі рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради.  

 
Начальник КП “Муніципальна 
варта” ЧМР                            В. ХРУСТИЦЬКИЙ 


